Kỳ họp lần thứ 6, HĐND thị trấn Chợ Vàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026.
Sáng ngày 27/7/2023, HĐND thị trấn Chợ Vàm tổ chức kỳ họp thứ 6, khóa XII,  nhiệm kỳ 2021-2026. Nhằm đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội, an ninh-quốc phòng 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2023. 
Tại kỳ họp, bên cạnh thông tin tình hình thực hiện Nghị quyết Hội đồng nhân dân thị trấn về phát triển kinh tế - xã hội; thu chi ngân sách 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ, giải pháp, dự toán thu chi ngân sách 6 tháng cuối năm 2023 và xem xét giải quyết một số vấn đề có liên quan khác. Đồng thời các đại biểu đã tập trung chất vấn và trả lời chất vấn một số vấn đề cử tri quan tâm như thời gian gần đây đoạn đường đal của khu dân cư xuống cấp gây khó khăn cho người dân và học sinh qua lại khu vực này hiện mùa mưa cũng như gần tựu trường, đề nghị địa phương có hướng giải quyết sớm để tạo thuận lợi cho bà con và học sinh đi lại dễ dàng và đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông; cổng chợ trung tâm và các trụ đèn chiếu sáng khu vực này đã củ, đề nghị địa phương có kế hoạch làm lại để tạo vẽ mỹ quan cho thị trấn; tình hình trộm cắp tài sản vẫn còn xảy ra trên địa bàn phần lớn do các đối tượng nghiện ma túy gây ra, đề nghị Công an thị trấn có hướng xử lý để bà con an tâm; người dân đến khám bệnh tại Trạm y tế không đủ thuốc huyết áp và thuốc tim mạch, đề nghị Trạm y tế thị trấn tham mưu ngành cấp trên cung cấp đủ cơ chế thuốc để phục vụ tốt hơn cho người dân khi đến khám chữa bệnh tại Trạm y tế thị trấn.
Tại Kỳ họp, Hội đồng nhân dân thị trấn đã thông qua 5 Nghị quyết về phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2023; chương trình hoạt động giám sát của HĐND thị trấn năm 2024; điều chỉnh một số chỉ tiêu kinh tế-xã hội năm 2023; phê chuẩn kết quả bổ sung sử dụng kinh phí chuyển nguồn ngân sách thị trấn năm 2022 chuyển sang năm 2023; phê chuẩn quyết toán thu, chi ngân sách Nhà nước năm 2022 của thị trấn./.
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