Chợ Vàm họp mặt ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc năm 2023
Sáng ngày 16/8/2023, tại hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm, HIV/AIDS, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc thị trấn Chợ Vàm tổ chức buổi họp mặt Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2023. Đồng chí Nguyễn Thành Ân-Ủy viên Ban Thường vụ Huyện ủy, Chủ tịch UBMTTQVN huyện Phú Tân. Thượng tá Nguyễn Văn Hiển-Phó Trưởng Công an huyện Phú Tân đến dự.
Tại buổi họp mặt, các đại biểu cùng nhau ôn lại truyền thống Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc (19/8/2005- 19/8/2023. Thời gian qua, phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc trên địa bàn thị trấn Chợ Vàm từng bước được củng cố, xây dựng và phát triển. Từ đó, xuất hiện nhiều mô hình hay trong công tác bảo vệ an ninh trật tự như: mô hình tiếng loa an ninh, mô hình camera an ninh, mô hình đội xe cải tiến phòng cháy chữa cháy; mô hình đội xe honđa đầu phòng chống tội phạm; mô hình tổ dặm vá đường…góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế-văn hóa-xã hội và củng cố an ninh quốc phòng tại địa phương. Ngoài ra, lực lượng Công an thị trấn đã phối hợp chặt chẽ với Ban ngành, đoàn thể các khóm tuyên truyền sâu rộng đến tầng lớp nhân dân về tác hại của ma túy, biện pháp phòng chống tội phạm, bài trừ tệ nạn xã hội, tìm hiểu về pháp luật.  Kết quả đã tuyên tuyền trên 54 cuộc. Bên cạnh đó, lực lượng Công an đã nhận được trên 40 nguồn tin, trong đó có 17 tin giá trị giúp cho lực lượng Công an kịp thời ngăn chặn, đấu tranh, triệt phá 17 vụ tệ nạn xã hội liên quan 49 đối tượng.
Để thực hiện tốt hơn phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc thời gian tới tại thị trấn, Công an thị trấn tiếp tục phát huy vai trò nòng cốt trong công tác phối hợp với Mặt trận tổ quốc, các ngành, đoàn thể làm tốt vai trò tham mưu cho cấp ủy, chính quyền chỉ đạo thực hiện tốt phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn; duy trì, phát huy tốt công tác phối hợp trong việc quản lý, giáo dục, cảm hóa đối tượng phạm tội; xử lý kịp thời, hiệu quả thông tin mà nhân dân cung cấp; tuyên truyền nâng cao nhận thức nhân dân để nhân dân nhiệt tình ủng hộ Công an thị trấn trong cung cấp thông tin phục vụ công tác điều tra các loại tội phạm; biểu dương, khen thưởng kịp thời gương người tốt, việc tốt trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tiếp tục duy trì nâng chất hoạt động các mô hình hoạt động có hiệu quả trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc.
Dịp này, UBND thị trấn Chợ Vàm trao giấy khen cho 03 tập thể và 05 cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc 6 tháng đầu năm 2023.
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