Chợ Vàm ra mắt mô hình Ban Chủ nhiệm Tổ tự quản về an ninh trật tự 
Sáng ngày 24/08/2023, Công an thị trấn Chợ Vàm tổ chức ra mắt mô hình “Ban Chủ nhiệm Tổ tự quản về an ninh trật tự”. Mô hình này được thành lập gồm 5 thành viên, trong đó có 1 chủ nhiệm. Hoạt động trên nguyên tắc tự nguyện, dưới sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, sự quản lý, điều hành của Ủy ban nhân dân thị trấn và hướng dẫn trực tiếp của Công an thị trấn về biện pháp, cách thức thực hiện nhiệm vụ giữ gìn an ninh trật tự.
Ban Chủ nhiệm Tổ tự quản về an ninh trật tự có nhiệm vụ, tham gia tuyên truyền chủ trương của địa phương đến nhân dân nâng cao ý thức chấp hành tốt pháp luật, cảnh giác và chủ động trước các luận điệu xuyên tạc, chống phá của các thế lực thù địch;  theo dõi, báo cáo tổng hợp tình hình chấp hành luật về an ninh trật tự, an toàn giao thông, môi trường, những vụ việc mâu thuẫn của nhân dân trong địa bàn dân cư; phát huy tinh thần tương thân, tương ái kịp thời giúp đỡ người vi phạm pháp luật vượt qua mặc cảm sớm trở thành người có ích cho xã hội; tích cực tham gia phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, đề xuất Ban nhân dân khóm các giải pháp giữ gìn an ninh trật tự và các nội dung khác có liên quan đến các Tổ tự quản trên địa bàn.
 Thông qua mô hình “Ban Chủ nhiệm Tổ tự quản về an ninh trật tự” nhằm giúp lực lượng Công an thị trấn phát huy tốt vai trò trách nhiệm, tinh thần đoàn kết, sức mạnh nhân dân trong xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, góp phần thực hiện các mục tiêu về xây dựng đô thị văn minh.
Dịp này, các cơ sở sản xuất kinh doanh và Quỹ tín dụng thị trấn Chợ Vàm đã trao quà và 75 thẻ bảo hiểm y tế cho các Tổ trưởng Tổ tự quản trên địa bàn thị trấn./.
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