Người đứng đầu cấp ủy, chính quyền thị trấn Chợ Vàm đối thoại trực tiếp với nhân dân lần thứ 2 năm 2023
Sáng ngày 24/8/2023, tại Hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, người đứng đầu cấp  ủy- Hội đồng nhân dân-Ủy ban nhân dân-Ủy Ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm đã có buổi đối thoại trực tiếp với hơn 80 bà con nhân dân thị trấn về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 8 tháng đầu năm của địa phương.
Tại buổi đối thoại bà con được thông tin về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 8 tháng đầu năm của địa phương, đồng thời thông tin nhanh về chủ trương xả lũ vụ 3. Theo đó, bà con đã có ý kiến đóng góp với lãnh đạo địa phương về đường giao thông; chỉnh trang đô thị; an ninh trật tự-trật tự an toàn xã hội. Với tinh thần cầu thị, thẳng thắn, Bà Trương Thị Tuyết Ngọc-Bí thư Đảng ủy, Chủ tịch UBND thị trấn đã tiếp thu và trả lời cụ thể những vấn đề thuộc thẩm quyền, các ý kiến vượt thẩm quyền sẽ ghi nhận và kiến nghị đến các ngành có liên quan để xem xét, giải quyết và trả lời cho bà con trong thời gian sơm nhất.
Thông qua hội nghị người đứng đầu cấp ủy, chính quyền thị trấn Chợ Vàm  đối thoại trực tiếp với nhân dân giúp Đảng ủy, UBND thị trấn nắm bắt tâm tư nguyện vọng, kiến nghị của người dân, để lãnh đạo, chỉ đạo, giải quyết kịp thời những kiến nghị hợp pháp, chính đáng; đồng thời, nâng cao trách nhiệm phục vụ nhân dân của cấp ủy, chính quyền tại cơ sở./.
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