Đại biểu Hội Đồng Nhân Dân thị trấn Chợ Vàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026  tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 6

 Thực hiện kế hoạch phối hợp giữa 03 cơ quan, Hội Đồng Nhân Dân-Uỷ Ban Nhân Dân-Uỷ Ban Mặt Trận Tổ Quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm, sáng ngày 08/08/2023, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân khóm Phú Hữu thị trấn Chợ Vàm tổ chức tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 6 Hội Đồng Nhân Dân thị trấn. Dự buổi tiếp xúc có đại diện Hội Đồng Nhân Dân-Uỷ Ban Nhân Dân-Uỷ Ban Mặt Trận Tổ Quốc Việt Nam thị trấn, tổ đại biểu Hội Đồng Nhân Dân khóm Phú Hữu và 30 bà con cử tri trên địa bàn khóm.
Tại buổi tiếp xúc, bà con cử tri được đại diện tổ đại biểu Hội Đồng Nhân Dân, báo cáo kết quả kỳ họp Hội đồng nhân dân thị trấn thứ 6. Trả lời ý kiến của cử tri trước kỳ họp thứ 6. Theo đó, Bà con cử tri đã bày tỏ tâm tư, nguyện vọng của mình thông qua những kiến nghị xoay quanh các vấn đề về giao thông, môi trường, …cụ thể: địa phương quan tâm lắp mới đèn chiếu sáng qua địa bàn khóm; trán nhựa đoạn còn lại của tuyến lộ sau ấp Phú Hữu tạo điều kiện cho người dân đi lại thuận tiện; tạo điều kiện cho những hộ sinh sống phía trong đồng khóm Phú Hữu tham gia sử dụng nước với xí nghiệp điện nước Phú Tân; tăng cường công tác tuyên truyền, kiểm tra các nhà sống cặp mé sông sử dụng nhà vệ sinh đúng qui định, góp phần bảo vệ môi trường; thái độ phục vụ của nhân viên thu gom rác chưa tốt…
Qua đó, những ý kiến, kiến nghị của bà con cử tri được ông Nguyễn Văn Tùng-Phó Chủ tịch UBND thị trấn Chợ Vàm tiếp thu, ghi nhận, giải trình thỏa đáng, những ý kiến vượt quá thẩm quyền được các tổ đại biểu ghi nhận và sẽ phản ánh về các ngành có liên quan và sẻ trả lời trong kỳ tiếp xúc cử tri tới./.
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