Chợ Vàm tổ chức hội thi tìm hiểu tác phẩm của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng và lịch sử Đảng bộ địa phương năm 2023, hát những ca khúc “nhớ mãi ơn người
Sáng ngày 31/8/2023, tại Hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm, tổ chức  hội thi tìm hiểu tác phẩm của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng và lịch sử Đảng bộ địa phương năm 2023, hát những ca khúc “nhớ mãi ơn người”
Hội thi thu hút 23 thí sinh đến từ 14 chi bộ, mỗi chi bộ là 1 đơn vị dự thi, mỗi đơn vị dự thi trãi qua 2 phần thi: thi hát và thi tìm hiểu kiến thức, trong phần thi hát, mỗi đơn vị thể hiện 01 bài hát ca ngợi Đảng, Bác Hồ, Bác Tôn, quê hương An Giang. Trong phần thi tìm hiểu kiến thức sau khi thể hiện phần thi hát xong, đơn vị cử 01 thí sinh bốc thăm trả lời 2 câu hỏi với các nội dung liên quan chủ đề: cuộc đời và sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh, Chủ tịch Tôn Đức Thắng, chỉ thị 05 của Bộ Chính trị, Cách mạng tháng tám và ngày Quốc khánh nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, tác phẩm của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng, lịch sử Đảng bộ tỉnh An Giang, huyện Phú Tân và lịch sử Đảng bộ thị trấn Chợ Vàm.
Kết thúc hội thi, Ban giám khảo trao 14 giải, 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba và 11 giải khuyến khích. Đơn vị xuất sắc giải nhất hội thi thuộc chi bộ Trường Mầm non thị trấn Chợ Vàm.
Qua hội thi không những xây dựng văn hóa, con người An Giang theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và triển khai kế hoạch giáo dục liêm chính, xây dựng văn hóa tiết kiệm, không tham nhũng trong toàn thể cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân mà còn củng cố và nâng chất phong trào văn nghệ quần chúng ở địa phương, đồng thời tạo điều kiện để các cá nhân thể hiện năng khiếu và niềm đam mê nghệ thuật của mình, góp phần tạo sức bật mới trong hoạt động văn nghệ tại địa phương./.
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