Đồng chí Huỳnh Thành Danh -Bí thư huyện Phú Tân đến dự khai giảng năm học 2023-2024 tại Trường THPT Nguyễn Chí Thanh

Sáng ngày 5/9/2023, đồng chí Huỳnh Thành Danh- Bí thư huyện Phú Tân đến dự lễ khai giảng năm học 2023-2024 với thầy và trò Trường THPT Nguyễn Chí Thanh.

Năm học 2022-2023, tập thể sư phạm trường THPT Nguyễn Chí Thanh tiếp tục đổi mới phương pháp dạy và học; đổi mới kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh theo định hướng phát triển năng lực và phẩm chất của người học; đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh; Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, dạy và học, phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt” nâng cao năng lực đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý, góp phần nâng dần chất lượng giáo dục, từng bước tạo uy tín của trường đối với xã hội, từng bước tiếp cận với một số tiêu chí của trường chuẩn quốc gia.

Tại lễ khai giảng, trường có 7 tập thể, 9 cá nhân được khen thưởng đạt thành tích tập thể lao động tiên tiến và chiến sĩ thi đua cơ sở năm học 2022-2023; có 9 học sinh đỗ đại học đạt điểm cao tại các Trường đại học trong cả nước. 
Dịp này, Ngân hàng Agibank chi nhánh Chợ Vàm và các mạnh thường quân, cán bộ đảng viên Trường hỗ trợ 23 triệu đồng nhằm hỗ trợ BHYT và tiếp bước đến trường cho các em học sinh khó khăn của trường./.
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