Hội liên hiệp Phụ nữ tỉnh An Giang tuyên truyền một số nội dung liên quan đề án 938 năm 2023 cho cán bộ, hội viên, phụ nữ thị trấn Chợ Vàm
Chiều ngày 06/09/2023, tại tuyến dân cư thị trấn Chợ Vàm, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh An Giang tổ chức tuyên truyền Đề án 938 của Thủ tướng Chính phủ về “Tuyên truyền, giáo dục, vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia giải quyết một số vấn đề xã hội liên quan đến phụ nữ năm 2023 cho 30 cán bộ, hội viên phụ nữ thị trấn Chợ Vàm. 


Theo đó, Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh thông tin mục tiêu của đề án 938,  đồng thời thông qua những câu chuyện có thật trong nước để tuyên truyền phương pháp dạy con phòng, tránh nguy cơ bị xâm hại tình dục và bạo hành; một số quy định về các hành vi nghiêm cấm đối với trẻ em trong Luật trẻ em; thông tin số tổng đài 111 bảo vệ  trẻ em. 

Buổi truyền thông giúp cán bộ, hội viên phụ nữ ở địa bàn dân cư thị trấn Chợ Vàm nâng cao nhận thức, trách nhiệm và ý thức chấp hành pháp luật về phòng chống bạo lực gia đình; Luật Trẻ em và kỹ năng phòng, chống xâm hại tình dục trẻ em và một số vấn đề xã hội khác, nhằm giảm thiểu những tác động tiêu cực, nâng cao chất lượng cuộc sống của phụ nữ./.
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