Chợ Vàm hội nghị Ban chấp hành đảng bộ (mở rộng) tháng 10 năm 2023
Chiều ngày 25/10/2023, tại hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức Hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ mở rộng. Nhằm kiểm điểm thực hiện Nghị quyết tháng 10, đề ra phương hướng nhiệm vụ tháng 11 năm 2023.
Trong tháng 10, công tác lãnh, chỉ đạo của cấp ủy thị trấn có nhiều sự đổi mới, chỉ đạo có trọng tâm, trọng điểm và quyết liệt, Sự nghiệp văn hóa xã hội được quan tâm, công tác giáo dục, y tế được chú trọng. Trong tháng vận động nhân dân tích cực tham gia BHYT đạt  trên 91%. Tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Công tác chính trị tư tưởng thực hiện kịp thời, duy trì mô hình tiết kiệm theo gương Bác Hồ. Đến nay phát triển mới 6/6 đảng viên, đạt 100% kế hoạch. Công tác kiểm tra giám sát thực hiện đạt 100% theo kế hoạch. 
Phát biểu tại hội nghị đồng chí Trương Thị Tuyết Ngọc-Bí thư đảng ủy kiêm Chủ tịch UBND thị trấn lưu ý một số vấn đề cần tập trung thực hiện tháng 11 như: tổ chức tốt ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc; ngày nhà giáo Việt Nam; tăng cường công tác tuyên truyền các biện pháp phòng, chống các loại dịch bệnh như sốt xuất huyết, tay chân miệng và bệnh đau mắt đỏ; tích cực phối hợp hướng dẫn người dân kích hoạt định danh điện tử qua ứng dụng VNeID đạt chỉ tiêu; tiếp tục giám sát, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ thi công nâng cấp 4 trạm bơm nước phục vụ xuống giống vụ Đông-Xuân đúng lịch thời vụ; duy trì nghiêm công tác trực sẵn sàng chiến đấu; tổ chức họp hội đồng nghĩa vụ quân sự chuẩn bị gọi khám nghĩa vụ quân sự năm 2024 tại huyện; lãnh chỉ đạo tốt công tác thực hiện các bước chuẩn bị cho quy trình Đại hội UBMTTQ thị trấn nhiệm kỳ 2024-2029; tập trung công tác đánh giá chất lượng tổ chức, cơ sở đảng, đảng viên./.
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