Hợp tác xã nông nghiệp thị trấn Chợ Vàm 

tổ chức Đại hội, Đại biểu thường niên năm 2023
Sáng ngày 17/1/2024, tại Hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Hợp tác xã nông nghiệp thị trấn Chợ Vàm tổ chức Đại hội, Đại biểu thường niên năm 2023, đến tham dự Đại hội có ông Trần Văn Cứng-Ủy viên Thường vụ Liên minh Hợp tác xã Việt Nam, Chủ tịch Liên minh Hợp tác xã tỉnh An Giang; ông Nguyễn Văn Tùng Ủy viên Ban Thường vụ - Phò Chủ tịch UBND thị trấn Chợ Vàm.
Năm qua, Hợp tác xã nông nghiệp thị trấn Chợ Vàm luôn hoạt động theo đúng Luật Hợp tác xã, thực hiện tốt nguyên tắc công khai, minh bạch, dân chủ trong quản lý, điều hành, trong thu chi tài chính…Bên cạnh đó, Ban điều hành Hợp tác xã luôn gương mẫu, nhiệt tình, được tín nhiệm cao cùng với sự đoàn kết gắn bó của thành viên, nên năm 2023 tổng doanh thu trên 4 tỷ đồng, tổng lợi nhuận sau thuế trên 400 triệu đồng, chia lãi cho thành viên theo vốn góp 31 ngàn đồng/1 cổ phần/tháng, tỷ lệ lãi cổ phần đạt 3,98%/1 cổ phần/1 tháng. Năm 2023 được UBND tỉnh tặng Cờ thi đua tập thể đứng đầu Khối thi đua của 03 huyện (Phú Tân, An Phú và TX Tân Châu); UBND tỉnh tặng Bằng khen tập thể đã có thành tích xuất sắc trong thực hiện Nghị định 98/2018/NĐ-CP ngày 05//7/2018 của Chính phủ và đạt là một trong 09 HTX Đồng bằng sông Cửu Long được Liên Minh Hợp tác xã Việt Nam tặng Bằng khen tập thể điển hình tiên tiến năm 2023.
Kế hoạch năm 2024, Hợp tác xã thị trấn ước đạt tổng doanh thu trên 4 tỷ đồng, tổng lợi nhuận sau thuế ước đạt 120 triệu đồng./.
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