Chùa Hưng Thiền Đồng Tháp trao 180 phần quà cho hộ nghèo, hộ cận, hộ khó khăn tại thị trấn Chợ Vàm
Sáng 02/02/2024, tại UBND thị trấn Chợ Vàm, Tăng ni phật tử chùa Hưng Thiền, huyện Cao lãnh, tỉnh Đồng Tháp trao 180 phần quà cho hộ nghèo, cận nghèo và hộ khó khăn của thị trấn Chợ Vàm nhân dịp Tết Nguyên đán năm 2024. Mỗi phần quà trị giá 300 ngàn đồng gồm bánh mứt và các nhu yếu phẩm khác.
Món quà tuy nhỏ nhưng có ý nghĩa thiết thực, mang đầy tính nhân văn sâu sắc, thể hiện truyền thống tương thân, tương ái, lá lành đùm lá rách và sự quan tâm, chia sẻ trong việc chăm lo đời sống cho các hộ nghèo, cận nghèo, hộ khó khăn nhân dịp Tết; động viên, tạo động lực để hộ nghèo vươn lên ổn định cuộc sống. Qua đó, đã phát huy vai trò, trách nhiệm của cộng đồng trong việc thực hiện chủ trương của Đảng và Nhà nước chăm lo cho mọi người, mọi nhà được ấm lòng khi mùa xuân về.
Sáng cùng ngày, UBMTTQVN thị trấn Chợ Vàm đã trao 91 phần quà cho hộ nghèo bị ảnh hưởng dịch Covid-19, mỗi phần quà là 500 ngàn đồng tiền mặt, từ nguồn quỹ phòng, chống dịch Covid-19 tỉnh An Giang. Với tổng số tiền là 45 triệu 500 ngàn đồng.
Ngoài ra, UBMTTQVN thị trấn Chợ Vàm đã trao 5 phần quà cho 5 Trưởng Ban công tác Mặt trận 5 ấp của thị trấn, mỗi phần quà là 500 ngàn đồng tiền mặt, từ nguồn quỹ vì người nghèo của tỉnh. Với tổng số tiền là 2 triệu 500 ngàn đồng tiền mặt./.
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