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Sáng ngày 18/3/2024, Đoàn Thanh niên thị trấn Chợ Vàm phối hợp các liên đội Trường trên địa bàn thị trấn, tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe – Tiến bước lên Đoàn” thu hút hơn 800 em là đội viên, thiếu niên và nhi đồng tại các liên đội Trường trên địa bàn thị trấn tham gia. 
Ngày hội diễn ra trong không khí vui tươi, các Liên đội Trường tổ chức các hoạt động đồng diễn thể dục; chơi các trò chơi dân gian như kéo co, đổ nước vào chai, ném bóng vào rổ.
Ngày hội thật sự là sân chơi lành mạnh, bổ ích để các em đội viên và thiêu niên nhi đồng được giao lưu học hỏi, phát huy tinh thần đoàn kết, sáng tạo trong hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi, đồng thời là động lực để các em phấn đấu trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên gương mẫu.
Em Thái Phương Nghi và em Trương Thị Hạnh, là học sinh lớp 5 của Trường tiểu học A thị trấn Chợ Vàm phấn khởi khi được tham gia các trò chơi tại ngày hội thiếu nhi vui khỏe của Trường, 2 em chia sẻ: “hôm nay tham gia các trò chơi tại ngày hội thiếu nhi vui khỏe, em cảm thấy rất vui, bổ ích, giúp các em phấn khởi hơn sau những tiết học tập căng thẳng trên lớp và các em cũng mong muốn Trường tổ chức nhiều hoạt động như vậy để các em được tham gia vui chơi”./.
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