Chợ Vàm tổ chức thành Đại hội Mặt trận thị trấn

nhiệm kỳ 2024-2029
Sáng ngày 11/4/2024, Thị trấn Chợ Vàm đã tổ chức thành công Đại hội Mặt trận tổ quốc Việt Nam thị trấn, nhiệm kỳ 2024-2029. Đến dự có đồng chí Đặng Bảo Quốc-Uỷ viên thường trực UBMTTQVN huyện Phú Tân.
Trong nhiệm kỳ qua, Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm phát huy tốt vai trò nồng cốt trong việc thực hiện tốt chăm lo cho người nghèo. Cụ thể nhiệm kỳ qua, Ban vận động quỹ vì người nghèo thị trấn đã vận động trên 1 tỷ đồng qua đó chăm lo cho hơn 3 ngàn lượt hộ nghèo, cận nghèo, hộ khó khăn dịp lễ, tết; cất mới và sửa chữa trên 60 căn nhà đại đoàn kết. 

Theo đó thực hiện tốt cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, tạo sự chuyển biến tích cực trong từng gia đình, xây dựng tình làng nghĩa xóm, động viên cùng nhau tham gia các phong trào thi đua do địa phương phát động và làm tốt nghĩa vụ công dân. 
Bên cạnh những kết quả đạt được, Đại hội thẳng thắn thảo luận, chỉ ra những hạn chế cần khắc phục như công tác tuyên truyền chưa thường xuyên, nội dung chưa phong phú và còn thiếu tính hấp dẫn; thực hiện công tác phản biện xã hội chưa hiệu quả.

Phát biểu chỉ đạo hội nghị, đồng chí Đặng Bảo Quốc - Ủy viên thường trực UBMTTQVN huyện Phú Tân lưu ý một số nhiệm vụ trọng tâm mà Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm cần thực hiện trong nhiệm kỳ tới như: tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức nhân dân trong thực hiện chủ trương của Đảng, chấp hành pháp luật của nhà nước; Củng cố và mở rộng khối đại đoàn kết toàn dân, phát huy tối đa vai trò phối hợp của các thành viên mặt trận; thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước; tăng cường công tác giám sát và thực hiện tốt công tác phản biện xã hội theo quyết định 217, 218; đổi mới nội dung, phương thức hoạt động theo Nghị quyết số 02 của Ban thường vụ huyện ủy.
Đại hội biểu quyết thống nhất bầu 41 vị vào Ủy viên ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm nhiệm kỳ mới, đồng chí Trần Trung Đẳng đắt cử chức vụ Chủ tịch ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam thị trấn nhiệm kỳ 2024-2029.

Dịp này, Ủy ban nhân dân thị trấn Chợ Vàm khen thưởng 1 tập thể và 3 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác do Ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm phát động nhiệm kỳ qua./.
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