Hơn 7 triệu đồng được trao hỗ trợ cho bệnh nhân khó khăn tại Chợ Vàm
Sáng ngày 12/04/2024, Hội Liên hiệp Phụ nữ  huyện Phú Tân phối hợp Hội liên hiệp Phụ nữ thị trấn Chợ Vàm trao tiền hỗ trợ cho chị Nguyễn Thị Mỹ Linh, sinh năm 1982, bị suy thận mạn giai đoạn 5, phù phổi, suy tim… gần một năm nay, hiện chị Linh đang điều trị bệnh theo chỉ định của Bác sĩ, hàng tuần chạy thận 3 lần tại bệnh viện Đa khoa tỉnh An Giang, hoàn cảnh rất khó khăn, ngụ tại khóm Phú Hiệp thị trấn Chợ Vàm.
Tổng số tiền 7 triệu 600 ngàn đồng và 20 kg gạo được trao hỗ trợ cho chị Linh. Trong đó Tổ phụ nữ tôn giáo Phật Giáo Hòa Hảo kết nối hỗ trợ phụ nữ khó khăn của Hội liên hiệp Phụ nữ huyện hỗ trợ 6 triệu 800 ngàn đồng, phần còn lại do Hội liên hiệp phụ nữ thị trấn Chợ Vàm vận động hội viên hỗ trợ.
Đây là việc làm thiết thực, có tính nhân văn sâu sắc, thể hiện tinh thần tương thân tương ái, lá lành đùm lá rách của Hội đoàn thể các cấp đối với những người không may mắc bệnh gặp khó khăn trong cuộc sống, giúp họ có điều kiện, thêm động lực, yên tâm điều trị bệnh. Qua đó cũng góp phần cùng chính quyền địa phương chăm lo tốt chính sách an sinh xã hội tại cơ sở./.
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