Liên đội Trường tiểu học A Chợ Vàm tổ chức du khảo về nguồn

Chiều ngày 12/04/2024, Liên đội Trường tiểu học A thị trấn Chợ Vàm tổ chức du khảo về nguồn cho hơn 30 học sinh của Trường. 
Chương trình chuyến du khảo là tham quan 3 cây Bằng Lăng nước tại Miếu Bằng Lăng thị trấn Chợ Vàm, là cây di sản Việt Nam được Hội Bảo vệ thiên nhiên và môi trường Việt Nam công nhận ngày 6/4/2018. 3 cây Bằng lăng nước trong khuôn viên Miếu Bằng Lăng đã gắn liền với lịch sử khai phá và phát triển của vùng đất Phú Lâm-Chợ Vàm; góp phần khẳng định quá trình khai hoang lập ấp, sinh sống của người dân vùng đất này. Đặc biệt, 3 cây Bằng lăng này với thân cây to, có nhiều hốc lớn, từng là nơi giúp cán bộ cách mạng cất giấu tài liệu và lẩn tránh kẻ thù trong thời kỳ chiến tranh. Ngoài ra, nhiều trò chơi được tổ chức, giúp học sinh ứng dụng các kỹ năng được học như kỹ năng quản trò, kỹ năng dã ngoại.
Chuyến đi không những giúp cho học sinh thị trấn tìm hiểu về lịch sử, của địa phương mà còn khơi dậy sức mạnh của cộng đồng về ý thức bảo vệ môi trường, niềm tự hào về tài nguyên thiên nhiên, cảnh quan và ý thức văn hóa, lịch sử gắn với đời sống cộng đồng dân cư; đồng thời thể hiện thái độ biết ơn với các di sản tiền nhân để lại. Bên cạnh đó, từ kỹ năng được học về dã ngoại trong chương trình hoạt động của Trường, học sinh sẽ tự tin hơn khi ứng phó với những tình huống xảy ra trong chuyến đi và học thêm được nhiều bài học kinh nghiệm quý giá./.
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