Chợ Vàm tổ chức thành công Đại hội Đại biểu Hội liên hiệp Thanh Niên thị trấn nhiệm kỳ 2024-2029.

Sáng ngày 17/4/2024, tại hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Hội liên hiệp Thanh Niên thị trấn Chợ Vàm tổ chức thành công Đại hội đại biểu nhiệm kỳ 2024-2029. 

Nhiệm kỳ qua, Hội liên hiệp Thanh Niên Việt Nam thị trấn Chợ Vàm đã nỗ lực hoàn thành cơ bản các chỉ tiêu đề ra. Hội kết nạp trên 150 hội viên mới; kết nạp trên 100 đoàn viên; phối hợp hướng nghiệp, giới thiệu việc làm cho 590 lao động là đoàn viên, hội viên, thanh niên. Đồng thời, thực hiện 05 công trình thanh niên gắn với xây dựng đô thị văn minh; vận động xã hội hóa xây dựng 05 căn nhà nhân ái cho hội viên có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở trên địa bàn.

Với phương châm “Tiên phong-sáng tạo-đoàn kết-khát vọng-phát triển”, nhiệm kỳ 2024-2029, hội tập trung thực hiện một số chỉ tiêu trọng tâm: thành lập ít nhất 1 mô hình hỗ trợ thanh niên yếu thế có cơ hội phát triển và hoạt động hiệu quả; phát triển mới 50 hội viên; cất mới 5 căn nhà nhân ái; hỗ trợ 05 thanh niên thoát nghèo…

Đại hội hiệp thương chọn ra Ủy ban Hội liên hiệp Thanh Niên Việt Nam thị trấn Chợ Vàm nhiệm kỳ 2024-2029 gồm 13 anh, chị. Chị Đỗ Thị Yến Nhi trúng cử chức danh Chủ tịch Hội, chị Hứa Thị Hoàng Hà và anh Lâm Tong Hên trúng cử chức danh Phó Chủ tịch Hội liên hiệp Thanh niên Viết Nam nhiệm kỳ 2024-2029. Đại hội đã hiệp thương Đoàn đại biểu đi dự Đại hội đại biểu hội liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Phú Tân, gồm 6 anh, chị.
Dịp này, Ủy ban Hội liên hiệp Thanh niên Việt Nam huyện Phú Tân trao giấy khen cho 1 tập thể và 2 cá nhân Hội có thành tích xuất sắc trong công tác hội và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2019-2024; UBND thị trấn Chợ Vàm đã trao giấy khen cho 3 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác Hội và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2019-2024./.
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