Chợ Vàm họp mặt ngày truyền thống Dân quân tự vệ

Sáng ngày 28/3/2024, Ban Chỉ huy Quân sự thị trấn Chợ Vàm tổ chức họp mặt 89 năm ngày truyền thống Dân quân tự vệ (28/3/1935-28/3/2024). 
Tại buổi họp mặt, các đại biểu đã ôn lại truyền thống 89 năm xây dựng và trưởng thành của lực lượng Dân quân tự vệ Việt Nam. 89 năm qua, dưới sự lãnh đạo của Đảng, lực lượng dân quân tự vệ thực sự là lực lượng vũ trang quần chúng, sinh ra và lớn lên trong phong trào Cách mạng của quần chúng, gắn bó mật thiết với quần chúng, sống, chiến đấu trong lòng dân, được dân yêu thương, đùm bọc, tích cực lao động, công tác, huấn luyện, sẵn sàng chiến đấu, góp phần cùng toàn Đảng, toàn dân và các lực lượng vũ trang nhân dân giành thắng lợi trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

Phát huy truyền thống vẻ vang 89 năm qua, lực lượng Dân quân tự vệ thị trấn Chợ Vàm tiếp tục xây dựng, chiến đấu và trưởng thành, xây dựng nền quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân, tiếp tục giữ vững và phát huy truyền thống cách mạng, ra sức bảo vệ Đảng, chính quyền và nhân dân, quyết tâm hoàn thành tốt chức năng, nhiệm vụ được giao, góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội ở địa phương.
Sau buổi họp mặt, Ban chỉ huy Quân sự thị trấn đã cho ra 12 đồng chí và kết nạp mới 15 đồng chí Dân quân tự vệ./.
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