Chợ Vàm hội nghị đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền với nhân dân lần I năm 2024
Sáng ngày 11/06/2024, tại hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, người đứng đầu cấp  ủy- Hội đồng nhân dân-Ủy ban nhân dân-Ủy Ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm đối thoại trực tiếp với hơn 60 bà con nhân dân, đoàn viên, hội viên thị trấn về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 6 tháng đầu năm 2024 của địa phương.
Tại buổi đối thoại người dân được thông tin về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 6 tháng đầu năm của địa phương, đồng thời thông tin nhanh một số vấn đề trọng tâm cần thực hiện tốt trong thời gian tới như phòng cháy chữa cháy, phòng chống các loại dịch bệnh, tăng cường tố giác tội phạm tại địa bàn dân cư. Theo đó, người dân đã có ý kiến đóng góp với lãnh đạo địa phương về giao thông; giao thông nội đồng; an ninh trật tự-trật tự an toàn xã hội cụ thể tuyến vành đai khu dân cư của thị trấn xuống cấp đề nghị nâng cấp mở rộng; đề nghị sơn vạch kẻ đường và giải tỏa 2 mét lề khu vực đường xuống bến phà chợ vàm; dừng thi công công trình ở mương chùa củ gây khó khăn cho người dân lưu thông qua khu vực này, tăng cường bổ sung biên chế để lực lượng công an thị trấn đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn;... Với tinh thần cầu thị, thẳng thắn, Chủ tịch UBND thị trấn tiếp thu và trả lời cụ thể những vấn đề thuộc thẩm quyền, các ý kiến vượt thẩm quyền sẽ ghi nhận và kiến nghị đến các ngành có liên quan để xem xét, giải quyết và trả lời cho bà con trong thời gian sớm nhất.
Thông qua hội nghị đối thoại trực tiếp giúp Đảng ủy, UBND thị trấn nắm bắt tâm tư nguyện vọng, kiến nghị của người dân, để lãnh đạo, chỉ đạo, giải quyết kịp thời những kiến nghị hợp pháp, chính đáng; đồng thời,  nâng cao trách nhiệm phục vụ nhân dân của cấp ủy, chính quyền tại cơ sở./.
Thanh Thủy
