Đại hội tuyên dương nông dân sản xuất-kinh doanh giỏi
Lần thứ XI, giai đoạn 2022-2024
Sáng ngày 14/6/2024, tại hội trường Uỷ Ban Nhân Dân thị trấn Chợ Vàm, Hội Nông Dân thị trấn Chợ Vàm tổ chức Đại hội tuyên dương Nông dân sản xuất-kinh doanh giỏi, lần thứ XI, giai đoạn 2022-2024. Đến dự hội nghị có ông Đoàn Minh Triết-Phó chủ tịch hội Nông dân huyện Phú Tân. 
Giai đoạn 2022-2024, thị trấn Chợ Vàm có 1.618 nông dân đạt danh hiệu nông dân sản xuất-kinh doanh giỏi 04 cấp, đạt trên 81%. Phần lớn nông dân sản xuất-kinh doanh giỏi đều chủ động áp dụng khoa học kỹ thuật-công nghệ ứng dụng trong sản xuất, đời sống; chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi phù hợp nhu cầu của từng thời điểm... tạo thế mạnh trong sản xuất, nâng cao thu nhập cho gia đình. Song song đó, Hội còn tham gia đẩy mạnh cuộc vận động “tòan dân đòan kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” góp phần giữ vững ổn định chính trị, trật tự xã hội tại thị trấn.
Hội nghị đã báo cáo tham luận giới thiệu các mô hình sản xuất kinh doanh tiêu biểu như mô hình máy bay nông nghiệp-ứng dụng tiến bộ khoa học trong sản xuất; mô hình nuôi heo sinh sản … để nông dân ứng dụng vào phát triển sản xuất tăng thu nhập gia đình, đổi mới diện mạo nông thôn. 

Thời gian tới, Hội Nông dân Thị Trấn tiếp tục phát động phong trào thi đua nông dân sản xuất-kinh doanh giỏi, tăng cường phối hợp với các cấp Hội nông dân cấp trên học hỏi kinh nghiệm, nâng cao trình độ ứng dụng khoa học kỹ thuật công nghệ vào sản xuất tạo sản phẩm đạt chất lượng tạo đầu ra ổn định. Đồng thời tham gia thực hiện các phong trào của địa phương, đặc biệt là chương trình xây dựng đô thị văn minh.
Dịp này, Uỷ Ban Nhân Dân thị trấn Chợ Vàm đã khen thưởng và tăng quà cho 05 cá nhân đạt danh hiệu nông dân sản xuất- kinh doanh giỏi, giai đoạn 2022-2024./.
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