Đoàn thanh niên thị trấn Chợ Vàm tổ chức tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích và trò chơi cho học sinh trường tiểu học A

Sáng ngày 17/6/2024, tại sân Trường tiểu học “A” thị trấn Chợ Vàm, Đoàn thanh niên thị trấn Chợ Vàm, tổ chức tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích và trò chơi cho 200 học sinh trường tiểu học A tham gia.
Tại đây các em được tuyên truyền cách phòng chống tai nạn đuối nước, điện, phòng chống xâm hại tình dục trẻ em, đồng thời được tham gia chơi các trò chơi tập thể như truyền chanh, thổi bong bóng.
Đây là một trong những chuỗi hoạt động nhân tháng hành động vì trẻ em, sinh hoạt hè năm 2024 của Đoàn thanh niên thị trấn Chợ Vàm, thể hiện sự quan tâm của chính quyền địa phương đối với công tác chăm sóc giáo dục và bảo vệ trẻ em trong địa bàn thị trấn, qua đó tạo sức lan tỏa trong mọi tầng lớp nhân dân đối với công tác chăm sóc giáo dục và bảo vệ trẻ em, đồng thời tạo điều kiện cho các em thiếu nhi trong địa bàn có sân chơi lành mạnh, bổ ích trong những ngày hè./.
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