Chợ Vàm tổ chức tuyên truyền phòng chống bạo lực và văn hóa ứng xử học đường

Với mục đích nâng cao nhận thức cho giáo viên, đoàn viên thanh niên và học sinh về tình trạng bạo lực học đường, sáng 24/6/2024, Đoàn thanh niên thị trấn Chợ Vàm phối hợp Trường Trung học cơ sở thị trấn tổ chức tuyên truyền phòng chống bạo lực và văn hóa ứng xử học đường cho trên 60 học sinh của trường.
Tại đây các em học sinh trường được xem video tiểu phẩm về bạo lực học đường, đồng thời các em được truyền tải các qui tắc ứng xử văn hóa học đường của nhà trường; theo đó các em đã trao đổi, tìm hiểu về hiện trạng và các nguyên nhân dẫn đến tình trạng bạo lực học đường thông qua tiểu phẩm vừa xem để rút ra những kinh nghiệm cho bản thân. Ngoài ra các em được tham gia các trò chơi tập thể vui nhộn như soi gương, gia đình thương nhau, truyền chai nước không dung bàn tay…
Buổi tuyên truyền không chỉ là sân chơi bổ ích nhân dịp hè mà còn góp phần giúp cho học sinh hiểu được các nguyên nhân và hệ lụy của bạo lực học đường để từ đó, giúp các em điều chỉnh hành vi, dần dần hình thành nhân cách ứng xử với bạn bè, thầy cô, gia đình theo đúng chuẩn mực, đạo đức, lối sống của một người học sinh./.
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