Chợ Vàm hoàn thành kỳ họp HĐND thị trấn lần thứ 10, khóa XII, nhiệm kỳ 2021-2026

Qua 01 buổi làm việc tích cực, khẩn trương, dân chủ với tinh thần trách nhiệm cao, sáng ngày 29/07/2024, kỳ họp lần thứ 10 HĐND thị trấn Chợ Vàm, khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 đã hoàn thành toàn bộ chương trình làm việc.  
Tại kỳ họp, các đại biểu được nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ, giải pháp 6 tháng cuối năm 2024. Theo đó, 6 tháng đầu năm, tình hình kinh tế - xã hội thị trấn tiếp tục ổn định, đời sống nhân dân có bước phát triển, tình hình an ninh chính trị xã hội và trật tự xã hội được giữ vững, các chính sách về an sinh xã hội được quan tâm giải quyết kịp thời. Đồng thời các đại biểu cũng nghe báo cáo thu chi ngân sách nhà nước 6 tháng đầu năm và dự toán ngân sách nhà nước 6 tháng cuối năm 2024; Báo cáo công tác phòng chống tham nhũng và công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại tố cáo thị trấn 6 tháng đầu năm 2024, kiến nghị và trả lời kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 10..v.v…
Theo đó, các đại biểu HĐND thị trấn đã thảo luận và chất vấn liên quan các nhóm như: Giao thông nội đồng gắn với sản xuất nông nghiệp; giao thông đường bộ; cảnh quang đô thị;... Những ý kiến, kiến nghị của đại biểu tại kỳ họp đã được chủ tịch UBND thị trấn ghi nhận và giải trình thỏa đáng.

Kết thúc kỳ họp, các đại biểu đã biểu quyết thông qua các Nghị quyết như: nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2024; phê chuẩn quyết toán thu, chi ngân sách nhà nước năm 2023; phê chuẩn kết quả bổ sung sử dụng kinh phí chuyển nguồn ngân sách thị trấn năm 2023 sang năm 2024; chương trình hoạt động giám sát của HĐND thị trấn năm 2025; về việc xin điều chỉnh một số chỉ tiêu kinh tế-xã hội năm 2024./.
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