Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức Hội thi đơn ca tân nhạc chủ đề Bác Hồ, Bác Tôn và tìm hiểu lịch sử đảng bộ địa phương năm 2024 
Sáng ngày 20/08/2024, tại hội trường ủy ban nhân dân thị trấn Chợ Vàm, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức Hội thi đơn ca tân nhạc chủ đề Bác Hồ, Bác Tôn năm 2024.
Tham gia hội thi có 14 thí sinh đến từ 14 chi bộ trực thuộc Đảng ủy thị trấn. Theo đó, các thí sinh tham gia hội thi trải qua 02 phần thi, gồm hát 01 bài hát tân nhạc ca ngợi Bác Hồ, Bác Tôn và bốc thăm trả lời câu hỏi phụ với nội dung liên quan đến lịch sử Đảng bộ địa phương. 
Với chất giọng ngọt ngào, tinh thần nhiệt huyết, sôi nổi và ý thức trách nhiệm, những bài hát thể hiện có ý nghĩa sâu sắc trong học tập, làm theo tấm gương, đạo đức cách mạng sáng ngời, tình yêu thương sâu sắc, rộng lớn của Bác Hồ, Bác Tôn với đất nước, với nhân dân. 
Đây là hoạt động thiết thực và ý nghĩa nhằm nâng cao nhận thức và tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tu dưỡng, rèn luyện phẩm chất đạo đức trong cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân. Đặc biệt thông qua hội thi đã góp phần tuyên truyền, giáo dục sâu rộng cho thế hệ trẻ hiểu sâu sắc hơn về giá trị to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác Hồ, Bác Tôn trong thực tế cuộc sống.
Kết thúc Hội thi, Ban tổ chức đã trao 14 giải cho các thí sinh có thành tích xuất sắc trong hội thi. Thí sinh Nguyễn Thị Hạnh, chi bộ khóm Phú Vinh đã xuất sắc đạt giải nhất hội thi; Thí sinh Nguyễn Thanh Long, chi bộ Trường Tiểu học B đạt giải nhì; giải ba thuộc về thí sinh Bùi Thị Hồng Cẩm, chi bộ Trường Mầm Non; đồng thời Ban tổ chức đã trao 11 giải khuyến khích cho các thí sinh thuộc các chi bộ còn lại./.
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