Chợ Vàm hội nghị Ban chấp hành mở rộng đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết  tháng 8, đề ra phương hướng nhiệm vụ tháng 9 năm 2024 

Sáng ngày 27/08/2024, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức hội nghị Ban chấp hành Đảng bộ mở rộng, đánh giá thực hiện Nghị quyết tháng 8, đề ra phương hướng nhiệm vụ tháng 9 năm 2024.
Tháng 8 năm 2024, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tập trung lãnh đạo cả hệ thống chính trị tiếp tục thực hiện đưa tốc độ tăng trưởng kinh tế ở địa phương phát triển ổn định. Các chính sách an sinh xã hội được quan tâm giải quyết kịp thời. An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Công tác vận động quần chúng được quan tâm, đáp ứng kịp thời tâm tư nguyện vọng của nhân dân, phù hợp nhiệm vụ phát triển kinh tế địa phương, đã vận động cất mới 10/6 căn nhà đại đoàn kết cho hộ nghèo, cận nghèo, hộ khó khăn về nhà ở của địa phương, vượt chỉ tiêu kế hoạch năm đề ra. Công tác xây dựng đảng được chú trọng, thực hiện tốt việc triển khai, quán triệt thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết đảng các cấp, thực hiện tốt việc kiểm tra giám sát theo kết hoạch đề ra trong năm 2024.
Tháng 09 năm 2024, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tập trung thực hiện tốt một số vấn đề như: chăm sóc, bảo vệ thu hoạch trọn vẹn vụ Thu-Đông;  chuẩn bị tốt mọi điều kiện cho việc khai giảng năm học mới; phòng chống tốt các loại dịch bệnh trên người và gia súc; thường xuyên kiểm tra các điểm trọng yếu để kịp thời tham mưu lãnh đạo địa phương khắc phục hậu quả do thiên tai; đảm bảo tình hình an ninh chính trị-trật tự an toàn xã hội; hoàn chỉnh hồ sơ gửi huyện để thẩm tra đánh giá mô hình dân vận khéo; duy trì, nâng chất lượng sinh hoạt chi bộ./.
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