Công ty TNHH Sản xuất- Thương mại- Xuất nhập khẩu Thái Hân thị trấn Chợ Vàm trao học hổng cho em Nguyễn Hoàng Anh khóm Phú Vinh
Nhằm tạo điều kiện cho học sinh nghèo, học giỏi tiếp tục đến trường, cũng như góp phần giúp đỡ phụ huynh trang trãi trong việc mua trang thiết bị học tập cho học sinh đầu năm học mới. Chiều ngày 16/09/2024, Công ty TNHH Sản Xuất-Thương Mại-Xuất Nhập Khẩu Thái Hân thị trấn Chợ Vàm phối hợp Hội Khuyến học, Đoàn thanh niên của thị trấn đến nhà trao học bổng 10 triệu đồng cho em Nguyễn Hoàng Anh ngụ Khóm Phú Vinh thị trấn Chợ Vàm, em Nguyễn Hoàng Anh vừa trúng tuyển Đại học An Giang năm học 2024-2025. 
Được biết, gia đình em Nguyễn Hoàng Anh thuộc hộ nghèo của thị trấn, hoàn cảnh gia đình đặc biệt khó khăn, nhưng em luôn cố gắng học giỏi. 
Tại lễ trao học bổng, Chủ tịch Hội Khuyến học thị trấn Chợ Vàm chúc mừng em Nguyễn Hoàng Anh được nhận học bổng từ Công ty Thái Hân, hy vọng em khắc phục khó khăn, tiếp tục phấn đấu học tập thật giỏi, để có tương lai tươi sáng hơn./.
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