[bookmark: _GoBack]Chợ Vàm tổ chức chiến dịch diệt lăng quăng phòng, chống sốt xuất huyết dựa vào cộng đồng đợt 5 năm 2024
Theo thống kê của Trung tâm y tế huyện Phú Tân, đầu năm 2024 đến nay, toàn huyện Phú Tân ghi nhận 72 ca bệnh sốt xuất huyết và 32 ổ dịch. Để chủ động phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn 18 xã, thị trấn trong huyện. Chiều ngày 28/8/2024. Thực hiện kế hoạch 1097 ngày 15/8/2024 của Trung tâm y tế huyện Phú Tân, Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh thị trấn Chợ Vàm tổ chức chiến dịch diệt lăng quăng dựa vào cộng đồng đợt 5 năm 2024 tại địa bàn khóm Phú Hiệp với 938 hộ.
Tại các nơi đến, đoàn kiểm tra các dụng cụ chứa nước tại hộ dân, phối hợp hộ dân xử lý dụng cụ chứa nước có lăng quăng, đồng thời tuyên truyền cách phòng, chống bệnh sốt xuất huyết tại hộ gia đình.
Qua đó nhằm loại bỏ các vật chứa nước có lăng quăng, thả cá, súc lu, thu gom vật phế thải chứa nước quanh nhà,… phát động toàn dân diệt lăng quăng phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, các hộ gia đình được vãng gia, tuyên truyền, hướng dẫn thực hiện các biện pháp diệt muỗi - diệt lăng quăng phòng, chống bệnh sốt xuất huyết; các chỉ số côn trùng giảm và đảm bảo ở mức an toàn so với trước chiến dịch./.
Thanh Thủy 
