Lãnh đạo Chợ Vàm đối thoại trực tiếp với nhân dân thị trấn

 lần II năm 2024
Sáng ngày 03/10/2024, tại hội trường UBND thị trấn, người đứng đầu cấp  ủy- Hội đồng nhân dân-Ủy ban nhân dân-Ủy Ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam thị trấn Chợ Vàm đã có buổi gặp gỡ, đối thoại trực tiếp với hơn 60 bà con nhân dân, đoàn viên thanh niên và phụ nữ thị trấn về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 9 tháng đầu năm của địa phương.
Tại buổi đối thoại bà con, đoàn viên và hội viên thị trấn được thông tin về tình hình phát triển kinh tế-xã hội 9 tháng đầu năm của địa phương. Theo đó, bà con đã phấn khởi với những kết quả đạt được 9 tháng đầu năm, đặc biệt là biểu dương tinh thần quyết tâm đẩy đuổi tệ nạn xã hội của lực lượng Công an thị trấn, theo đó bà con có ý kiến đóng góp với lãnh đạo địa phương: quan tâm duy tu sửa chữa các tuyến giao thông nội đồng; cần có vạch kẻ đường, biển báo tại các điểm trường trên địa bàn thị trấn để đảm bảo an toàn giao thông cho học sinh vào giờ tan trường; tăng cường quản lý trật tự xây dựng; tiếp tục phối hợp tấn công trấn áp tốt các loại tội phạm; duy trì công tác chỉnh trang đô thị trên địa bàn thị trấn… Với tinh thần cầu thị, thẳng thắn, Bí thư Đảng ủy, lãnh đạo UBND thị trấn đã tiếp thu và trả lời cụ thể những vấn đề thuộc thẩm quyền, các ý kiến vượt thẩm quyền sẽ ghi nhận và kiến nghị đến các ngành có liên quan để xem xét, giải quyết và trả lời cho bà con trong thời gian sơm nhất.
Thông qua hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp giúp Đảng ủy, UBND thị trấn nắm bắt tâm tư nguyện vọng, kiến nghị của người dân, để lãnh đạo, chỉ đạo, giải quyết kịp thời những kiến nghị hợp pháp, chính đáng; đồng thời,  nâng cao trách nhiệm phục vụ nhân dân của cấp ủy, chính quyền tại cơ sở./.
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