Chợ Vàm triển khai, quán triệt các nội dung tổ chức Đại hội nhiệm kỳ 2025-2030
Sáng ngày 14/10/2024, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức Hội nghị triển khai, quán triệt Hướng dẫn của Ban Thường vụ Tỉnh ủy cho các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ, Bí thư, phó bí thư, chi ủy viên các chi bộ trực thuộc và thành viên Tổ tuyên truyền của thị trấn, về một số nội dung cơ bản Đại hội chi, đảng bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở nhiệm kỳ 2025 – 2030.
Cụ thể, đã triển khai “một số nội dung tổ chức đại hội đảng bộ trực thuộc Tỉnh ủy và chi bộ, đảng bộ cấp cơ sở nhiệm kỳ 2025-2030; thông tin nhanh kết quả Hội nghị Trung ương 10 khóa XIII. Cùng với đó, cũng triển khai thực hiện công văn số 99-CV/BDVHU, ngày 1/10/2024 của Ban Dân vận huyện ủy về hướng dẫn kỷ niệm 94 năm truyền thống công tác Dân vận của Đảng….
Phát biểu tại Hội nghị, Bí thư Đảng ủy thị trấn yêu cầu các chi, đảng bộ trực thuộc đảng bộ thị trấn Chợ Vàm nhanh chóng quán triệt, triển khai các văn bản, quy định vừa được triển khai nhằm tạo sự thông suốt, thống nhất trong từng cán bộ, đảng viên tại chi bộ cơ sở. Xây dựng kế hoạch, triển khai các đầu công việc cụ thể cho quá trình tổ chức đại hội theo nguyên tắc phân công rõ người, rõ việc. Đồng thời, phải bám sát Hướng dẫn của tỉnh, huyện nhằm thực hiện đúng với chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương trong quá trình tổ chức Đại hội Đảng bộ các cấp. Các chi, đảng bộ cơ sở phải thực hiện tốt công tác rà soát tiêu chuẩn cán bộ, đảm bảo thực hiện đúng quy định về công tác nhân sự cho đại hội./.
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