Nông dân Chợ Vàm tập huấn đề án phát triển bền vững một triệu hécta chuyên canh lúa chất lượng cao, phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng Đồng bằng sông Cửu Long đến năm 2030
Sáng ngày 16/10/2024, tại địa bàn dân cư Khóm Phú Hiệp, Phòng Nông nghiệp và phát triển nông thôn huyện Phú Tân phối hợp Trung tâm khuyến nông huyện và Hội Nông dân thị trấn Chợ Vàm tổ chức tập huấn đề án phát triển bền vững một triệu hécta chuyên canh lúa chất lượng cao, phát thải thấp gắn với tăng trưởng xanh vùng Đồng bằng sông Cửu Long đến năm 2030 cho 30 Nông dân thị trấn Chợ Vàm.
Tại buổi tập huấn, nông dân được giới thiệu chung về đề án; được truyền tải kiến thức về qui trình kỹ thuật sản xuất lúa chất lượng cao và phát thải thấp vùng Đồng bằng sông Cửu Long đến năm 2030, song song đó cũng giới thiệu một số giống triển vọng; qui chuẩn sản xuất lúa gạo theo tiêu chuẩn SRP; các giải pháp sử dụng thuốc bảo vệ thực vật có trách nhiệm. Đồng thời, ra đồng tham quan trực tiếp mô hình điểm để nông dân so sánh hiệu quả canh tác của ruộng mô hình và ruộng không tham gia mô hình.
Qua tập huấn giúp nông dân tham dự ý thức và tổ chức lại tập quán sản xuất theo hướng sản xuất lúa chất lượng cao và tuyên truyền sâu rộng cho nông dân khác nhận thức được việc canh tác lúa chất lượng cao, phát thải thấp theo chuỗi giá trị,  góp phần nâng cao hiệu quả sản xuất, tăng thu nhập và đời sống của người trồng lúa, bảo vệ môi trường, thích ứng với biến đổi khí hậu và giảm phát thải khí nhà kính. Đồng thời lan tỏa được quy trình sản xuất lúa gạo chất lượng cao, phát thải thấp và xây dựng được chuỗi liên kết lúa gạo quy mô lớn. Hướng tới hình thành thương hiệu lúa gạo Việt Nam chất lượng cao, bảo vệ môi trường, thích ứng biến đổi khí hậu./.
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