Triển khai công tác phối hợp, hỗ trợ chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt về chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội tại thị trấn Chợ Vàm
[bookmark: _GoBack]Sáng ngày 04/10/2024, tại Hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội huyện Phú Tân phối hợp Ngân hàng Nam Á chi nhánh huyện Châu Phú và Bưu điện huyện Phú Tân tổ chức triển khai công tác phối hợp, hỗ trợ công tác chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt về chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội tại thị trấn Chợ Vàm.
Tại buổi làm việc, các cơ quan, đơn vị có liên quan thống nhất thu thập, cập nhật thông tin tài khoản hỗ trợ chi trả không dùng tiền mặt vào hệ thống phần mềm, rà soát, phân loại, đối chiếu, cập nhật danh sách đối tượng thực hiện chi trả bằng tiền mặt và danh sách đối tượng đủ điều kiện mở tài khoản và có mong muốn chi trả qua tài khoản trên địa bàn. Bưu điện huyện xây dựng phương án hỗ trợ chi trả qua tài khoản nhận trợ cấp và chi trả tiền mặt tới địa chỉ đến các đối tượng; Chi nhánh Ngân hàng tham gia xây dựng kế hoạch thực hiện mở tài khoản nhận trợ cấp và chi trả chính sách an sinh xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội sống tại cộng đồng. 
Hiện thị trấn Chợ Vàm có tổng cộng 470 đối tượng đang hưởng trợ cấp hàng tháng, trong đó có 147 đối tượng đã có tài khoản, còn lại 323 đối tượng đang được địa phương phối hợp các ngành có liên quan đến trực tiếp từng hộ gia đình hỗ trợ mở tài khoản nếu đủ điều kiện.
Thông qua đó, đẩy mạnh thanh toán không dùng tiền mặt trong chi trả các chế độ, chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn thị trấn theo nhiều phương thức hiện đại, tiện lợi, góp phần xây dựng chính sách điện tử, nâng cao khả năng tiếp cận dịch vụ thanh toán không dùng tiền mặt; Tạo sự chuyển biến tích cực về nhận thức của người dân, các đối tượng thụ hưởng chính sách trợ giúp xã hội để có sự nhận định đúng về chủ trương của Đảng, chính sách của Nhà nước thực hiện chi trả không dùng tiền mặt; giúp người dân tiếp cận các dịch vụ xã hội một cách thuận lợi, nhanh chóng trên địa bàn quản lý, đảm bảo người dân “không ai bị bỏ lại phía sau”; Nâng cao năng lực cho cán bộ, quy trình nghiệp vụ giải quyết chính sách trợ giúp xã hội và chi trả an sinh xã hội không dùng tiền mặt đối với đối tượng bảo trợ xã hội./.
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