Ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc tại Chợ Vàm
Chiều ngày 14/11/2024, thị trấn Chợ Vàm tưng bừng tổ chức ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc đồng loạt tại địa bàn dân cư 05 khóm của thị trấn. 
Ngày hội đại đoàn kết năm nay, nhân dân thị trấn cùng ôn lại truyền thống  kỷ niệm 94 năm thành lập Mặt trận Dân tộc thống nhất Việt Nam (18/11/1930– 18/11/2024); nghe báo cáo kết quả hoạt động năm qua của Ban công tác mặt trận, các việc làm được, chưa được; triển khai nhiệm vụ của thị trấn và các công việc, công trình cụ thể lấy ý kiến đóng góp của người dân để thực hiện tại từng khóm trong thời gian tới; tuyên dương các gương “người tốt việc tốt”, các cá nhân, tập thể có nhiều đóng góp tích cực cho cộng đồng, góp phần xây dựng khóm văn hóa .v.v…

Đây cũng là dịp để người dân trong khóm gặp gỡ, thăm hỏi nhau để tình làng nghĩa xóm ngày càng gắn bó hơn, cùng chăm lo các vấn đề an sinh xã hội; các phong trào giữ gìn an ninh- trật tự an toàn xã hội; nếp sống văn minh đô thị, bảo vệ môi trường, phòng chống dịch bệnh. Bên cạnh đó, cũng là dịp để lãnh đạo địa phương lắng nghe những vấn đề dân đang cần, dân đang mong muốn, để có giải pháp phát huy qui chế dân chủ cơ sở, huy động sức dân giúp cho địa phương phát triển theo hướng thực chất, hài hòa, bền vững hơn./. 
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