Đại hội chi bộ Trường Tiểu học A Chợ Vàm nhiệm kỳ 2025-2027
Sáng ngày 22/11/2024, Chi bộ trường Tiểu học A Chợ Vàm tổ chức Đại hội chi bộ Trường Tiểu học A Chợ Vàm nhiệm kỳ 2025-2027. Dự Đại hội có đồng chí Trương Thị Tuyết Ngọc -Ủy viên Thường vụ huyện ủy, Bí thư Đảng ủy thị trấn, đồng chí Cao Minh Hải-Ủy viên Thường vụ, Phó Bí thư Đảng ủy thị trấn cùng 24/24 đảng viên chi bộ.
 Đại hội đã thông qua báo cáo chính trị của chi bộ, dự thảo mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp nhiệm kỳ 2025-2027, báo cáo kiểm điểm của Ban chi ủy nhiệm kỳ 2025-2027, báo cáo tổng hợp góp ý vào dự thảo báo cáo chính trị trình Đại hội đại biểu Đảng bộ thị trấn và được sự nhất trí cao của các đảng viên dự đại hội.
Đại hội diễn ra nghiêm túc, đúng trình tự, mỗi đảng viên của chi bộ đã ý thức rất rõ ràng quyền và nghĩa vụ của mình trong việc bầu chọn ra người đủ đức, đủ tài qua từng lá phiếu. Đại hội đã tiến hành bầu Ban chi ủy, Bí thư, Phó bí thư, đại biểu dự Đại hội cấp trên theo đúng qui định của điều lệ Đảng và đã xây dựng thành công Nghị quyết của chi bộ trong nhiệm kỳ 2025-2027.
Với tinh thần đoàn kết, dân chủ, đổi mới, sáng tạo, chi bộ trường Tiểu học A Chợ Vàm phát huy những kết quả đã đạt được trong nhiệm kỳ qua, tiếp tục phấn đấu hoàn thành thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ mà đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027 đề ra, Phấn đấu đạt chi bộ trong sạch vững mạnh góp phần cùng với đảng bộ thị trấn xây dựng Chợ Vàm ngày một phát triển.
Tính đến thời điểm hiện tại, thị trấn Chợ Vàm có 10/14 chi bộ trực thuộc Đảng bộ thị trấn đã hoàn thành việc tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027./.
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