Chợ Vàm triển khai các văn bản pháp luật 
hưởng ứng  “ngày pháp Luật” Việt Nam 9/11
Hưởng ứng “ngày pháp Luật” Việt Nam 9/11, chiều ngày 8/11/2024, Ủy ban nhân dân thị trấn Chợ Vàm, tổ chức hội nghị triển khai các văn bản pháp luật cho 60 đại biểu là lãnh đạo các ban, ngành, đoàn thể, thành viên UBMTTQVN thị trấn, đoàn viên, hội viên, Trưởng các khóm, Ban Bảo vệ an ninh trật tự cơ sở, Tổ Trưởng các tổ tự quản và nhân dân thị trấn Chợ Vàm. 
Tại hội nghị, ngoài việc tuyên truyền sự hình thành và mục đích, ý nghĩa “ngày pháp Luật” Việt Nam 9/11, các đại biểu được triển khai các nội dung cơ bản như Luật Bảo vệ an ninh trật tự cơ sở năm 2023 và Luật Hợp tác xã năm 2023.
Đây là đợt triển khai văn bản pháp Luật có nhiều nội dung quan trọng, qua đó giúp đại biểu nắm những nội dung mới, nhiệm vụ, quyền hạn cụ thể của Hợp tác xã và thành viên Ban Bảo vệ an ninh trật tự cơ sở để khi trở về đơn vị có thể áp dụng trong thực tiễn, cũng như trong công tác, đồng thời là tuyên truyền viên thông tin tuyên truyền pháp luật rộng rãi trong quần chúng nhân dân, nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật trong cán bộ và nhân dân, góp phần thực hiện tốt phương châm “ Sống và làm việc theo Hiến pháp và Pháp luật”./.
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