Chợ Vàm bình nghị nghĩa vụ quân sự năm 2025
Sáng ngày 14/12/2024, tại hội trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Hội đồng nghĩa vụ Quân sự thị trấn Chợ Vàm tổ chức bình nghị nghĩa vụ quân sự năm 2025.
Tại buổi bình nghị, các gia đình và thanh niên của 5 Khóm trên địa bàn thị trấn được Hội đồng nghĩa vụ Quân sự thị trấn thông qua một số qui định trong Luật nghĩa vụ quân sự; chế độ chính sách khi tham gia nghĩa vụ quân sự; danh sách thanh niên đủ điều kiện thi hành nghĩa vụ quân sự năm 2025 để gia đình và thanh niên nắm rõ. 
Dự và đăng ký tình nguyện thi hành nghĩa vụ quân sự năm 2025, thanh niên Hà Chấn Hưởng, ngụ Khóm Phú Hiệp, năm nay tròn 18 tuổi cho biết: 
“ nếu  đủ điều kiện sức khỏe thi hành nghĩa vụ quân sự thì tình nguyện lên đường nhập ngũ”
Sau khi được hội đồng nghĩa vụ quân sự thị trấn thông tin đầy đủ các vấn đề  có liên quan mà gia đình còn bân khuân, chị Nguyễn Kim Giao, mẹ của thanh niên Hà Chấn Hưởng cũng thống nhất cho con trai lên đường nhập ngũ đợt này nếu con đủ điều kiện thi hành nghĩa vụ quân sự năm 2025, chị chia sẽ:
 “ nếu con tôi đủ điều kiện tôi thống nhất cho cháu đi nghĩa vụ quân sự, hoàn thành nhiệm vụ của thanh niên đối với đất nước”
Buổi bình nghị lần này, nhằm thống nhất danh sách thanh niên đủ điều kiện tại 5 Khóm, để tiến hành các bước tiếp theo, theo qui định của Luật nghĩa vụ quân sự. Qua đó đảm bảo đầy đủ, chính xác, đúng đối tượng và thể hiện sự công bằng dân chủ công khai trong công tác tuyển chọn thanh niên nhập ngũ năm 2025. Đồng thời, tuyên truyền những nội dụng cơ bản có liên quan về Luật nghĩa vụ quân sự làm cho gia đình và thanh niên hiểu rõ quyền lợi, nghĩa vụ và trách nhiệm của mình để chấp hành tốt Luật nghĩa vụ quân sự, làm tròn nghĩa vụ bảo vệ tổ quốc của thanh niên đối với quê hương đất nước./.
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