Chợ Vàm míttinh hưởng ứng ngày thế giới phòng chống HIV/AIDS

Sáng ngày 01/12/2024, tại Trạm y tế thị trấn Chợ Vàm, Ban chỉ đạo phòng chống tội phạm HIV/AIDS và tệ nạn xã hội thị trấn Chợ Vàm tổ chức lễ míttinh hưởng ứng ngày thế giới phòng chống HIV/AIDS năm 2025. Đến dự lễ míttinh có bà Phan Thị Bích Liễu-Phó Chủ tịch UBND thị trấn cùng đại diện các ban ngành, đoàn thể, các khóm và hơn 100 em học sinh Trường trung học cơ sở thị trấn.

Theo báo cáo của Trạm y tế thị trấn, đến nay tổng số quản lý 194 người nhiễm HIV/AIDS, đã tử vong 112 người, số còn sống 82 người.
Hưởng ứng ngày thế giới phòng, chống HIV/AIDS và hưởng ứng tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS năm 2025, thị trấn Chợ Vàm đẩy mạnh công tác truyền thông vận động nhân dân thay đổi hành vi tự phòng tránh lây nhiễm và tiếp cận các dịch vụ dự phòng; chăm sóc và điều trị HIV/AIDS; nhằm thu hút sự quan tâm, tăng cường trách nhiệm và thúc đẩy sự tham gia của cả hệ thống chính trị, toàn dân đối với công tác phòng, chống HIV/AIDS, góp phần xây dựng xã hội lành mạnh, an toàn và phát triển. 
Tại lễ míttinh bà Phan Thị Bích Liễu-Phó Chủ tịch UBND thị trấn kêu gọi nhân dân trên địa bàn tích cực tham gia vào các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS, góp phần đảm bảo sự phát triển kinh tế - xã hội nói chung, thị trấn nói riêng./.

Thanh Thủy
