Chợ Vàm tổng kết thực hiện kết luận số 01-KL-TW và chuyên đề của Tỉnh năm 2024
Ngày 7/1/2025, Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm tổ chức tổng kết thực hiện Kết luận 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Chuyên đề năm 2024 “An Giang học tập và làm theo tấm gương Bác Hồ, Bác Tôn về chăm lo đời sống Nhân dân năm 2024, đề ra phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm thời gian tới. 
Năm 2024. Đảng ủy thị trấn Chợ Vàm đã lãnh, chỉ đạo tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện Kết luận 01-KL/TW của Bộ Chính trị và các văn bản của cấp ủy cấp trên nghiêm túc. Theo đó, các chi bộ trực thuộc đã thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch, cụ thể hóa các nhiệm vụ phù hợp chức năng, gắn với thực hiện các chuyên đề năm của tỉnh. Theo đó 14 chi bộ trực thuộc đều có phần việc gắn với nhiệm vụ chính trị của địa phương và tại chi bộ. Trong đó, có một số phần việc nổi bật như cất mới 12 nhà đại đoàn kết, cấp phát 1500 phần quà cho hộ nghèo, cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn vui xuân đón tết; thực hiện tiết kiệm góp quỹ tương trợ cho cán bộ, đảng viên gặp khó khăn khi ốm đau, hỗ trợ thẻ BHYT, hũ gạo lực lượng dân quân…
[bookmark: _GoBack]Thời gian tới, Đảng ủy thị trấn tiếp tục thực hiện Kết luận 01-KL/TW của Bộ Chính trị, cụ thể hóa từ “học tập” sang “làm theo”  bằng mô hình, việc làm cụ thể, thiết thực, hiệu quả, sáng tạo  gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị và công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng. Trong đó, cần thực hiện nghiêm túc việc kiểm điểm, đánh giá kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, xem đây là một trong những tiêu chí để nhận xét, đánh giá cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức; tăng cường công tác xây dựng Đảng về chính trị, tư tưởng, đạo đức, gắn với công tác tổ chức, cán bộ. Đồng thời, đẩy mạnh công tác tuyên truyền để tạo sự thống nhất cao trong Đảng, hệ thống chính trị và sự đồng thuận trong Nhân dân, đồng lòng thực hiện các chủ trương, nhiệm vụ cấp bách do Đảng, Nhà nước đề ra; công tác chuẩn bị Đại hội Đảng bộ thị trấn.
Dịp này, Đảng ủy thị trấn đã khen thưởng cho 1 tập thể và 1 cá nhân tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2024/.
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