Chợ Vàm tổ chức lễ phát động “Trồng cây nhớ ơn Bác Hồ”
Sáng ngày 11/02/2025, tại tuyến đường lộ sau Khóm Phú Hiệp, Ủy ban nhân dân thị trấn Chợ Vàm, tổ chức lễ phát động “Trồng cây nhớ ơn Bác Hồ” với hơn 50 người là cán bộ, đảng viên, đoàn viên thanh niên, học sinh của thị trấn tham gia.
Sau lễ phát động, các đại biểu tham dự đã tham gia trồng 150 cây xanh, là cây Giáng hương, Bằng lăng, dọc tuyến đường lộ sau Khóm Phú Hiệp, với chiều dài 750 mét. 
Được tham gia trồng cây xanh tại tuyến đường lộ sau Khóm Phú Hiệp thị trấn Chợ Vàm, em Huỳnh Nhựt Trí, học sinh lớp 8 Trường THCS Chợ phấn khởi cho biết: “ Việc trồng cây xanh rất có ý nghĩa, có thể bảo vệ môi trường, đem lại bóng mát cho người dân đi qua tuyến đường này, từ nay hàng ngày đi học qua đây em có thể nhìn được cây phát triển và tiếp tục chăm sóc cho cây, hy vọng sẽ góp phần cho thị trấn thêm xanh”
(File ghi âm-Huynh nhut tri)
Ông Trần Văn Học, người dân Khóm Phú Hữu tham gia trồng cây chia sẻ: “Hôm nay không khí trồng cây rất phấn khởi, đem lại môi trường xanh tươi, thoáng mát, tạo cảnh quan cho thị trấn ngày càng xanh-sạch-đẹp, không khí trong lành cho người dân thị trấn, tôi sẻ cùng các cháu học sinh tiếp tục tưới nước, chăm sóc cho cây phát triển tốt”
[bookmark: _GoBack](File ghi âm-Tran van hoc)
Lễ phát động, không những nâng cao nhận thức trong mỗi cán bộ, đảng viên và nhân dân về mục đích, ý nghĩa của việc “Trồng cây nhớ ơn Bác Hồ”. Qua đó, góp phần tôn tạo cảnh quan, bảo vệ môi trường sinh thái, làm đẹp thêm cảnh quan thiên nhiên, phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân./.
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