Chợ Vàm triển khai mô hình” Hệ thống chính trị trực tiếp tham gia bảo đảm an ninh, trật tự” trên địa bàn
[bookmark: _GoBack]Chiều ngày 14/02/2025, UBND thị trấn Chợ Vàm triển khai mô hình” Hệ thống chính trị trực tiếp tham gia bảo đảm an ninh, trật tự” trên địa bàn. Đến dự có Đồng chí Cao Minh Hải -Phó Bí thư thường trực Đảng ủy- CN UBKT.
Kế hoạch đề ra 6 nhiệm vụ trọng tâm, gồm: Công tác lãnh, chỉ đạo của cấp ủy, UBND thị trấn, đưa việc thực hiện mô hình vào nghị quyết, kế hoạch hàng năm; tổ chức kiện toàn hệ thống chính trị cơ sở; củng cố, nâng chất và tăng cường lực lượng nòng cốt ở cơ sở; tổ chức tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia bảo đảm an ninh, trật tự; tổ chức tốt công tác phòng ngừa và quản lý Nhà nước về an ninh, trật tự; tổ chức đấu tranh, trấn áp, xử lý các loại tội phạm
Phó Chủ tịch UBND thị trấn Chợ Vàm Nguyễn Quang Minh đề nghị, từng thành viên ban chỉ đạo, đặc biệt là lực lượng Công an thị trấn phát huy vai trò nồng cốt, tích cực nắm chắc tình hình, dự báo, đánh giá, tham mưu Chủ tịch UBND thị trấn có giải pháp xử lý, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Bên cạnh đó, tăng cường tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong quần chúng nhân dân tham gia bảo vệ an ninh Tổ quốc, đấu tranh phòng chống, tố giác tội phạm và các loại tệ nạn xã hội.
Mô hình “Hệ thống chính trị trực tiếp tham gia bảo đảm an ninh, trật tự” nhằm tăng cường sự lãnh, chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền, các ngành; đầu tư nguồn lực, phương tiện, lực lượng, tổ chức triển khai đồng bộ, quyết liệt; huy động sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị và toàn dân trực tiếp tham gia bảo đảm an ninh, trật tự và xây dựng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”. Đồng thời xây dựng, củng cố lực lượng nòng cốt tham gia giữ gìn an ninh, trật tự cơ sở, đảm bảo thị trấn đạt chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”; kịp thời giải quyết các vấn đề bức xúc, nổi cộm liên quan đến an ninh, trật tự.
Dịp này, Công an thị trấn đã trao 12 phần quà cho lực lượng an ninh cơ sở thị trấn, mỗi phần quà là 10 kg gạo./.
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