 Hội đồng nhân dân thị trấn Chợ Vàm họp chuyên đề về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh
Sáng ngày 21/04/2025, Hội đồng nhân dân thị trấn Chợ Vàm khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 đã tổ chức kỳ họp thứ 12, kỳ họp chuyên đề, về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh theo thẩm quyền của Hội đồng nhân dân thị trấn. Bí thư Đảng ủy – chủ tịch HĐND Trương Thị Tuyết Ngọc và PCT HĐND thị trấn  Nguyễn Thanh Nhàn chủ trì kỳ họp. Cùng dự có Phó bí thư Đảng ủy- chủ tịch UBND thị trấn Đinh Thành Nhân. 
Tại kỳ họp đã thông qua các Tờ trình và dự thảo Nghị quyết của Hội Đồng Nhân Dân thị trấn Chợ Vàm về Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh. Đồng thời thông qua việc thu, chi ngân sách của thị trấn năm 2024.
Với tinh thần đoàn kết, nhất trí và dân chủ, kỳ họp đã thống nhất biểu quyết tán thành 3 Nghị quyết nêu trên cụ thể: tán thành chủ trương thành lập xã Phú Tân Trung trên cơ sở sáp nhập xã Phú Thạnh, Phú Thành và thị trấn Chợ Vàm, trụ sở hành chính đặt tại UBND thị trấn Chợ Vàm hiện nay, với diện tích tự nhiên 67, 48 km2, quy mô dân số 50.436 người;  tán thành chủ trương thành lập tỉnh An Giang trên cơ sở sáp nhập tỉnh Kiên Giang và tỉnh An Giang, trung tâm hành chính đặt tại thành phố Rạch Giá tỉnh Kiên Giang hiện nay, với diện tích tự nhiên 9.888,91 km2, quy mô dân số 4.897.190 người. Đồng thời thông qua quyết toán thu, chi ngân sách của thị trấn năm 2024./.
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