Công An Chợ Vàm họp định kỳ Ban chủ nhiệm, tổ trưởng, tổ phó tổ tự quản và Lực lượng an ninh trật tự cơ sở
Tối ngày 25/4/2025, tại hội Trường UBND thị trấn Chợ Vàm, Công an thị trấn Chợ Vàm tổ chức họp định kỳ Ban chủ nhiệm, tổ trưởng, tổ phó Tổ tự quản và lực lượng an ninh trật tự cơ sở. Đến dự họp có Bà Trương Thị Tuyết Ngọc - ủy viên ban thường vụ huyện ủy- Bí thư Đảng ủy- Chủ tịch HĐND thị trấn; ông Cao Minh Hải - Phó bí thư thường trực Đảng ủy- CN UBKT; Ông Đinh Thành Nhân - Phó bí thư Đảng ủy- Chủ tịch UBND thị trấn  và ông Trần Văn Dũng -Ủy viên ban thường vụ- Trưởng công an thị trấn, cùng tổ trưởng tổ phó các tổ tự quản và lực lượng trật tự an ninh cơ sở.
Tại cuộc họp, Công an thị trấn thông tin nhanh đến người dân về tình hình đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn thị trấn Chợ Vàm thời gian qua, tuyên truyền công tác phòng chống các loại tội phạm, TNXH, ma túy, công tác phòng cháy, chữa cháy…. Theo đó, lực lượng tổ tự quản, lực lượng an ninh trật tự cơ sở đã  cung cấp cho lực lượng công an thị trấn 25 tin có giá trị liên quan dến ANTT, TTATGT trên địa bàn. Trong đó, phát hiện bắt giữ 01 vụ trộm liên quan 02 đối tượng; tấn công triệt xóa 06 vụ đánh bạc liên quan 24 đối tượng, phối hợp cảm hóa giáo dục 10 đối tượng…
Thông qua họp định kỳ, Chủ tịch UBND biểu dương tinh thần trách nhiệm của Ban chủ nhiệm, tổ trưởng, tổ phó Tổ tự quản và lực lượng trật tự an ninh cơ sở. Đề nghị trong thời gian tới cần phát huy và nêu cao tính gương mẫu chấp hành tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và của địa phương; đồng thời là tuyên truyền viên vận động gia đình, người thân, người dân trên địa bàn cảnh giác, đấu tranh, phòng ngừa, tố giác tội phạm, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự xây dựng, chỉnh trang đô thị, công tác phòng cháy, chữa cháy… nhằm góp phần phát triển kinh tế xã hội, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn thị trấn./.

Thanh Thủy

